



# 与父母 和梦露 为邻为伴

「世界头号美人」葬礼本周举行



洛杉矶当地时间3月23日，好莱坞传奇女星伊丽莎白·泰勒因心脏衰竭在医院病逝，享年79岁。据悉，泰勒的家人们将在本周晚些时候为她举办一个私人的葬礼。泰勒生前已经为身后事做好计划，她将被安葬在维斯特伍德村庄公墓，与父母同排而息。在这一著名的陵园中，还安息着玛丽莲·梦露、娜塔莉·伍德、杜鲁门·卡波特等。

泰勒辞世后，全球影迷纷纷表示悼念。美国前总统克林顿和国务卿希拉里、法国总理菲永等政要也表达了对这位好莱坞银幕传奇人物的沉痛哀悼。

泰勒纵横好莱坞60年，惯有好莱坞常青树和好莱坞不败花及世界头号美人之称，尤其以一双漂亮的蓝紫色眼睛闻名于世。她是史上第一个薪水百万美元的演员，两获奥斯卡金像奖，一获奥斯卡荣誉奖。在她身后，无数人声名鹊起，又归于孤寂，而泰勒的魅力却长久不衰。名利是她活力的源泉，公众目光是她永远的侍从。



影迷为泰勒献上鲜花。



泰勒将与父母同排而息。

## 群星演唱会明晚开唱 十张票 请您去听韩庚、王杰飙歌

3月26日晚，长沙群星演唱会即将在湖南国际会展中心举行，韩庚、王杰、伊能静、陈明真、邓宁等明星将一一登台献唱。想现场感受这场激情与深情的大碰撞吗？本报送出门票十张，免费请您去。演唱会总导演陈宽义24日向记者表示，26日晚的视听盛宴已进入最后装台阶段。

为了让青春偶像的劲歌热舞和实力歌手的深情演唱都能完美呈现，主办方表示，此次群星演唱不惜重金引进世界一流的数字舞台设备，巨型LED屏可以让全场观众看清台上明星们的每个小动作。24日下午，演唱会总导演陈宽义透露：“目前在最后装台，各项演出准备工作都顺利推进。在舞台灯光音响方面，打破演唱会简约的设计模式，增加了许多硬件设备，舞台会更大气，到时观众将感受到一次更华丽的视听盛宴。”据悉，参加此次演唱会的韩庚、王杰、伊能静等明星们也在积极准备，他们将于3月26日上午陆续到达长沙进行下午的彩排工作，晚上8点如期与长沙热情的歌迷见面。

如果读者对26日晚在湖南国际会展中心举行的长沙群星演唱会感兴趣的话，可以拨打电话84284258咨询相关情况。想要抢得免费门票的读者，请登录<http://ent.voc.com.cn>报名，移动用户也可编辑“QX+姓名+联系方式”至1065800078462报名。 ■记者 吴名慧

## “艺术湖南”惊艳京城

经过三年的筹备，“2011艺术湖南——湖南美术精品展”23日在北京中国美术馆揭幕，美术湘军以艺术实力再次震撼京城。

此次画展主要推出“湖南工笔画”和“湖南油画”两个重要画种的专题展览，集合了湖南工笔画、油画两大画种的精英力量，共150余幅作品。其中工笔画包括陈白一、朱训德、莫高翔等12位著名画家，油画包括陈和西、曲湘建、杨志坚等12位画家。省美协主席朱训德说，此次推出两个重要画种，不仅仅是因为这两个画种有着较强大的现实力量，同时，“工笔画”和“油画”在湖南可以追溯到较为久远的历史起源，战国的龙凤帛画和汉代漆画，在中国美术史上成为美术考古——绘画(工笔画、油画)起源的重要证据。“首推这两大画种本身，这不仅是一种学术立场的选择，也体现了一种湖湘文化精神。”中国美术理论委员会主任邵大箴对于展出的油画作品，用“刮目相看，新人辈出”八个字作为概括。著名学者王鲁湘对湖南工笔画进行仔细研究后认为，湖南工笔画在当代形成了很好的代际接力继承现象，以10年为一代，代代有画家，未曾出现断代之虞，这是一个可喜的文化现象。

画展为期12天，至4月3日结束。展览由省文联、省文化厅、省美协主办，展览还同时出版发行了《2011艺术湖南——湖南省美术精品展作品集》。 ■记者 吴岱霞

### 传奇

#### 1、访华

刘晓庆发表微博表示，她曾在北京和泰勒单独会晤了很长时间。与她见面时中美关系正处于“乒乓外交”，泰勒是较早秘密访问中国的美国明星。

#### 2、微博

伊丽莎白·泰勒的经纪人2010年曾透露，快80岁的泰勒平日仍照常上酒吧喝点小酒，大跳迪斯科。泰勒最近还爱上了苏珊大妈，且学会了微博，在网上和网友聊天，快乐得不得了。

#### 3、负疚

泰勒一生感到负疚的事情，是好朋友洛克·哈德森1985年因为艾滋病去世，玉婆认为自己应该承担一部分责任，因为她间接鼓励了洛克的混乱性生活，甚至还为他介绍同性性伴侣。

#### 4、整容

作家J·兰迪·塔拉伯雷利深入讲述玉婆生平的新书《伊丽莎白》中，作者揭露泰勒曾在20几岁时做过鼻子的整形手术。

#### 5、同情

有关泰勒凭借1960年的影片《青楼艳妓》获得奥斯卡影后桂冠的经历几乎成为了一段传奇。人们普遍认为她的获奖是赢得了一记同情票，因为她的丈夫迈克尔·托德不久前刚去世。

#### 6、钻石

泰勒收藏了一些世界上最珍贵的珠宝，其中包括33克拉的“克鲁伯钻石”、温莎公爵夫人的钻石胸针、俄皇公主的翡翠等珠宝。她最著名的一句话是：无论我多么恨一个男人，也不会把他送的钻石还给他。



浪漫纯真的春天，一起感受爱与分享的喜悦。三月，感谢您与养生堂在一起

### 月分享 越美丽

# No.1

## 内服美容 祛斑养颜

斩获5大美容奖项 千万女性智美之选

### 养生堂天然维生素E软胶囊

明星单品 五大奖项一致认可



时尚COSMO 多效合一奖 最佳内服祛斑养颜品

瑞丽伊人风尚 十年影响力品牌产品

时尚健康 最值得推荐 时尚健康品

都市丽人 百万读者最优品

太平洋女性网 年度美容大奖 内服祛斑养颜品

3月26-27日，女人月最后一档给力回馈：凡亲临活动现场购买养生堂天然VE任意规格产品即有精美小礼品相送！

目前为止，养生堂“月分享，越美丽”活动湖南地区已送出6份VIP尊享名额，超级妙方的获得者分别是：彭爱碧，余小南，张金霞。以上获奖者均可获得价值118元的玫瑰护肤美容套组一份。

感谢您对养生堂的支持，请继续关注我们的活动，更多的VIP机会和精美礼品会不断呈现！

●活动地点：[长沙]千金大药房人人乐超市未来城店/步步高超市三商店/平和堂药柜五一店/浏阳[比一比超市金沙路店/湘湖悦城步步高/多伦多广场[新洲]民生堂南门店/永州[德恒康连锁德恒堂店/德恒康连锁步步高店[郴州]新一佳广场[益阳]百佳人百合七里店/张家界[御堂堂合林堂店]常德民康育才路店/益阳小同益店[岳阳]五甲牌为民[邵阳]步步高南门店[怀化]佳惠超市中心店[吉首]步行街

●客服热线：  
长沙/株洲0731-84440380/844666 0 邵阳/湘潭/郴州/永州0734-2416530  
常德/益阳/岳阳/张家界0736-2585635  
邵阳/娄底/怀化/吉首0739-5227737  
怀化/怀化咨询电话0721-88993353